

## Referat fra styremøte i Bydalen vel 10. mars 2020 kl 19:00-20:30

Navn	Til stede
Egil Sekkelsten	Ja
Pernille Meum	Ja
Tom Øystein Jonassen	Ja (referent)
Loyd Nilsen	Nei
Maria Brevik	Ja
Tom Eirik Bartholdsen	Nei
Thorvald Munch-Møller	Nei

### Saker:

1. Egil Sekkelsten ønsket velkommen
2. Siden sist.  
Det er sendt søknad til Cicignon lokalsamfunnsutvalg om midler til benk til [Flex](#) busstoppet i Sissis vei (Se også styremøte 11.02.2020 sak 2)  
Det er sendt høringsvar vedrørende tennisbanen og Mørkedalen (Se også styremøte 11.02.2020 sak 3 og [http://www.bydalen.no/index.php?option=com\\_content&view=article&id=160&Itemid=72](http://www.bydalen.no/index.php?option=com_content&view=article&id=160&Itemid=72))
3. Planlegge inn mot årsmøtet 26. mars kl 18:30 (Se punkt 6).  
Leder, kasserer og sekretær er på valg. Mulig pauseunderholder ble vurdert å være for dyr.  
Mulige musikalske innslag ble diskutert.  
Pernille er villig til å gjøre en innsats i Web-komiteen.
4. Neste styremøte (Se punkt 6):  
17. mars
5. Eventuelt (Se punkt 6).  
Samarbeid med bryggeriet om [garasjesalgdagen](#) 26. april ble diskutert (Se også styremøte 11.02.2020 sak 6).
6. I etterkant av styremøtet: Planlagte møter og arrangementer i velforeningens regi er utsatt på ubestemt tid pga smittesituasjonen.